

彭帅杀入美网16强

美国网球公开赛29日进入第五天争夺，单打赛场上唯一留下的中国选手彭帅再有精彩发挥，她淘汰28号种子文奇之后进入16强。女单其他比赛则爆出诸多冷门，2号种子哈勒普和6号种子科贝尔均无缘八分之一决赛。

彭帅以6:4、6:3击败意大利老将文奇，文奇成为继4号种子拉德万斯卡之后败在彭帅手下的又一名种子选手，16强也是彭帅在美网以及大满贯单打赛场上的最佳战绩。彭帅在下一轮中的对手将是14号种子萨法洛娃。

彭帅对于文奇并不算陌生，双方曾在双打赛场上多次交锋，单打赛场也曾碰面两次，双方各取一阵战成1:1平。开场之后先发球的彭帅就与对手陷入苦战，第一个球进行了多达17个回合才分出胜负，彭帅首局一度以30:40落后对手，但文奇关键时刻出现正手回球失误，彭帅趁势惊险保发。此后双方各保发球局进入4:4，彭帅在第九局自己的发球局当中再度陷入15:40落后的不利局面，送给了对手两个破发点，好在她此后利用强劲的发球连取4分保发成功，取得5:4领先。大好局面下未能破发也影响了文奇的状态，在非保不可的第十局中她连连出现失误，被彭帅破发得手以6:4结束首盘。

第二盘双方争夺更加激烈，彭帅在第八局抓住了文奇失误多的机会，连续利用近网小球和大范围的调动取分，顺利实现破发。在接下来的发球胜赛局中彭帅以40:0取下三个赛点，她抓住了第二个赛点，以6:3终结比赛。

美网女单赛场当日成了爆冷的温床，赛会2号种子哈勒普和6号种子科贝尔均在第三轮中被淘汰出局。

罗马尼亚新星哈勒普的对手是32岁克罗地亚老将卢契奇·巴罗尼，结果在首盘一度以5:2领先的情况下，哈勒普以6:7(6)、2:6连失两盘败北，意外止步在16强大门之外。

6号种子科贝尔遇到了年仅17岁的瑞士小将本契奇，结果这名本届美网年龄第二小的选手第一盘就以6:1给了科贝尔一个下马威，第二盘科贝尔一度以5:2占据优势，但本契奇阵脚未乱，经过调整之后连下5局终结了比赛。

三轮过后，女单前10号种子已经损失一小半，16强中只剩下了头号种子小威廉姆斯、3号种子科维托娃、5号种子莎拉波娃、7号种子布沙尔、9号种子扬科维奇和10号种子沃兹尼亚奇。此外，面对此前3次均败在自己手下、每盘赢球不超过3局的对手埃拉尼，赛会19号种子大威廉姆斯以0:6、6:0和6:7(5)败下阵来，无缘八分之一决赛。

男单赛场波澜不惊，2号种子费德勒、4号种子费雷尔、6号种子伯蒂奇、7号种子迪米特洛夫等高手悉数过关。

新华社

女排最新世界排名：

巴西第一 中国俄罗斯并列第五

昨天，国际排联在其官方网站上公布了最新一期女排世界排名。巴西、美国、日本继续位居前三。中国队和俄罗斯队并列第5。韩国队上升三位到第7。塞尔维亚、德国、多米尼加继续排名8—10位。亚洲的泰国队继续排在第12位。

本次世界排名参考了今年世界女排大奖赛成绩、2013年洲际锦标赛成绩、2012伦敦奥运会成绩、2011年女排世界杯和2010年女排世锦赛的成绩。

搜体

易建联今夏第二次赴美特训 回国后迎接CBA新赛季

北京时间8月30日，易建联已经在美国开始了今年夏天的第二次特训，这次特训也是为了备战11月份开始的CBA联赛。

在上赛季的CBA联赛结束之后，易建联曾前往美国进行了1个月时间的特训，其间还和丁锦辉以及前中国男篮主帅邓华德进行碰面。在第一次特训回国之后，易建联和国家队进行了回合，但是因为在训练中受伤退出今夏的国家队。

这次赴美是易建联今夏的第二次赴美特训，因为男篮主教练宫鲁鸣已经表态易建联不会参加仁川亚运会，在易建联本次特训之后，将直接迎接新赛季的CBA联赛。

媒体爆彭/谢分手原因： 彭帅不满谢淑薇职业态度



女双世界第一的彭帅与谢淑薇，将在美网后结束搭档关系，但原因此前并未披露，不过根据多家台湾媒体爆料，两人拆对的根本原因，在于谢淑薇不能保证正常的训练和比赛状态，并暗示彭帅对此很有意见，才最终导致两人无法继续合作。

彭帅与谢淑薇合作以来战绩颇佳，拿到去年温网和今年法网两个大满贯冠军，并登上世界排名第一的宝座。不过这对黄金搭档今年美网以后，将不再继续合作出战，个中原因

一直是扑朔迷离，不过多家台湾媒体还是挖出了背后的事。

实际上在女单1/16决赛击败文奇后，彭帅就表示不愿意透露分手的具体原因，“原因肯定是有，但我觉得没有必要说出来，我不希望最后变成纠纷一样，毕竟我也不是第一次跟谢淑薇分开合作，其实这也是很正常的一个决定，只是过去这两年我们成绩很不错，也有很大的突破，所以也引起很大的关注。”

根据台媒的报道：彭帅虽然谈起

决定拆伙时语气很平静，但表情却并不以为然，“温网结束后的第一个比赛，她说她4周没比赛、比赛前就打了3天球。”谢淑薇也承认，今年从赛季初备战就状态一般，希望有段时间调整。这样一来，两人最后决定就此分手，一旦未能入围新加坡总决赛，那么美网就将成为两人合作的最后一个赛事。

此外在谈起两人2009年首次合作，却突然在2010年携手打入澳网八强后第一次“分手”时，台媒将主要原因归结于谢淑薇，“五年前首次合作打进澳网八强，谢淑薇就因为家庭原因突然在迈阿密大赛前消失，这让彭帅感到有些错愕。去年两人搭档温网爆冷夺冠，但彭帅仍想主攻单打，到年底才答应再搭档一年，今年两人也顺利完成双打世界第一的目标。不过温网结束后谢淑薇1个月没碰球，只练3天就出发打蒙特利尔的比赛，这直接导致两人在美网前的两站超五系列赛中一共只赢了两场球。”

其实无论什么原因导致两人拆对，彭帅与谢淑薇这对“海峡组合”，也创造了无数辉煌，两个大满贯冠军，截止到法网的决赛100%的傲人胜率，12个冠军荣誉，世界排名第一，无论今后两人在双打赛场与谁搭档，曾经达到过的高度都让旁人无法企及。

网体

内马尔赤裸上身唱RAP 表情生动“笑果”十足



年仅22岁的内马尔被誉为“小贝利”，足球天分毋庸置疑，不过除了足球之外，他也对音乐相当感兴趣，他透露若是当初没有开启足球生涯，他可能会成为一名“失败”的音乐人，因为自己并不擅长唱歌，也不会任何乐器，他的朋友近日也上传一段他唱RAP的视频，让球迷欣赏他的“歌喉”。

在世界杯8强赛脊椎意外遭受重创的内马尔，复原相当神速，还在先前的甘伯杯梅开二度，无奈他在21日(当地时间)的训练中，又不慎扭伤脚踝，因此缺席了西甲首轮的赛事，而养伤期间他也没闲着，化身“饶舌歌手”，他的好友歌手近日就

上传了一段内马尔裸着上身，大唱RAP的视频。

只见视频中，内马尔戴着嘻哈帽与醒目的项链，唱着由好友创作的歌曲，不仅摇摆着身体，表情也很生动，先不论唱得如何，“笑果”倒是十足，最后连他自己都忍不住笑场，让人见到这位巴西天才射手的另一面。

最近内马尔受访时，坦言自己对音乐很感兴趣，“如果我不当足球运动员，我应该会成为音乐人，虽然我觉得我应该不会很成功，因为我不唱歌，也不会任何乐器。”他也笑说，如果自己当初真的选择走音乐这条路，他恐怕会赚不到钱，不过还是有球迷很捧场，在看了他的RAP表演后，仍大赞“好可爱！”

内马尔目前已经回到球场练习，另一位先前心脏出状况的后卫阿德里亚诺也已经归队，对巴萨来说，这无疑是令人振奋的消息，两人应该很快就能重返西甲赛场。

中新

环中国自行车赛首站落幕 波兰车队选手拔得头筹

经过2个多小时的激烈角逐，2014环中国国际公路自行车赛首站赛事30日在西安航天基地落幕。来自波兰BDC马可波罗洲际队的波尔纳斯·皮奥特里夺得赛段冠军，拥有黄

色领骑衫。

西安站赛事为城市绕圈赛，尽管30日西安下起了瓢泼大雨，但依然吸引了上千名自行车爱好者前来观赛。比赛开始前，600余名业余车

友参加了健身骑行活动。鸣枪后，来自国内外的22支职业车队的选手你追我赶，展开激烈角逐。

结束西安赛段后，赛事将移师陕西汉中，此后进入四川、重庆、湖南和湖北等省市，最终于9月14日在天津收车。比赛共13个赛段，为期16天，赛程约1800公里。

新华社